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Установите соответствие между предложениями и их характеристикой:

А.   Теория эта была связана, как говорят математики, с явлением иррацио-
нальным.
Б.   Почва так и колышется под ногами, точно идёшь по натянутому полот-
ну.
В.     Птиц не пугал шум мотора, они спокойно пропускали катерок мимо
себя и только поворачивали вслед ему головы.
Г.   Берег густо зарос ежевикой, лиловыми цветами предложение повилики,
и только кое-где виднелись золотистые стебли зверобоя.

1)  простое осложнённое предложение
2)  сложносочинённое предложение
3)  сложноподчинённое предложение
4)  бессоюзное сложное предложение
5)  сложное предложение с разными видами связи

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последо-
вательность букв левого столбца. Например: А1Б1В4Г2.


